

ОТЗЫВ

на автореферат диссертационной работы Люлина Павла Борисовича на тему «Развитие системы регулирования деятельности инвестиционно-строительного комплекса», представленную на соискание ученой степени доктора экономических наук по специальности 08.00.05 – экономика и управление народным хозяйством: экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами (строительство); менеджмент

В диссертационном исследовании П. Б. Люлина рассматривается актуальная проблематика, связанная с анализом функционирования инвестиционно-строительного комплекса как сложной саморазвивающейся системы; исследованием и формированием принципов регулирования инвестиционно-строительного комплекса и его субъектов; анализа типов взаимодействия субъектов инвестиционно-строительного комплекса; формированием методических рекомендаций по реализации регулирования инвестиционно-строительных комплексов как саморазвивающихся систем. Представляются обоснованными акценты диссертанта на необходимости изучения инвестиционно-строительных комплексов как сложноорганизованных систем: «стремительное развитие строительной сферы, модернизация жилищно-коммунального хозяйства, изменения инвестиционного климата, характерные для последнего десятилетия, предопределили научный интерес к методологии изучения инвестиционно-строительного комплекса (ИСК). Как правило, ИСК рассматривается в качестве социально-экономической, материальной системы без детального исследования его свойств как сложной саморазвивающейся (живой) системы» (с. 3).

Для решения поставленной в исследовании цели, автор всесторонне и последовательно исследовал ключевые теоретико-методологические аспекты функционирования инвестиционно-строительного комплекса, форм взаимодействия и регулирования его субъектов, а также специфики управленческих отношений, складывающихся в процессе функционирования и развития ИСК как экономической системы.

В качестве замечания к исследованию следует указать недостаточное отражение в материалах исследования прикладных аспектов функционирования инвестиционно-строительных комплексов, а также возможности реализации предлагаемых методических положений.

Несмотря на указанные замечания, материалы автореферата позволяют сделать вывод, что диссертационное исследование П. Б. Люпина проведено на высоком уровне. Результаты, полученные в ходе исследования, представляют теоретический и практический интерес, а Люпин Павел Борисович заслуживает присуждения ему ученой степени доктора экономических наук по специальности 08.00.05 – экономика и управление народным хозяйством: экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами (строительство); менеджмент.

Заведующий кафедрой экономики
и управления проектами в строительстве
ФГБОУ ВПО «Волгоградский государственный
архитектурно-строительный университет»
д.э.н., профессор

М.К. Беляев

ФГБОУ ВПО «Волгоградский государственный
архитектурно-строительный университет»
400074, г. Волгоград, ул. Академическая, д.1.
Тел: +7 (8442) 96-99-87, e-mail: belyaevmk@vandex.ru

Подпись М.К. Беляева удостоверяю
Ученый секретарь Ученого совета
ФГБОУ ВПО «Волгоградский госу
архитектурно-строительный униве
к.т.н., доцент

А. В. Савченко